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KuesionerPenelitian 

 

PENGARUH LINGKUNGAN KERJA KESEHATAN DAN 

KESELAMATAN KERJA (K3) TERHADAP 

PRODUKTIVITAS KERJA KARYAWAN BAGIAN 

PRODUKSI PADA UD PUTRA DELTA GEDANGAN 

SIDOARJO 

 

PetunjukpengisianKuesioner 

1. Mohon di beritanda checklist (√) pada kolom 

jawaban yang Bapak/Ibu anggap paling sesuai. 

Pendapatan dan dinyatakan dalam skala 1 s/d 5 

yang memiliki makna  : 

Sangat Setuju (SS)              : 5 

Setuju (S)   : 4  

Ragu-Ragu (RR)  : 3 

Tidak Setuju (TS)  : 2 

Sangat Tidak Setuju (STS) : 1 

 

2. Setiap pertanyaan hanya membutuhkan satu 

jawaban saja. 

3. Mohon memberikan jawaban yang sebenarnya 

karena tidakakan mempengaruhi pekerjaan anda. 

4. Setelah mengisi Kuesioner mohon Bapak/Ibu 

berikan kepada yang menyerahkan Kuesioner. 

5. Terima Kasih atas partisipasi anda. 

 

 

 

 



Identitas Responden 

Nama Responden 

(bebas Isi atauTidak)     : ………………………………… 

Usia                                  :………………..Tahun 

JenisKelamin                  : (1) Pria                      (2) Wanita 

PendidikanTerakhir      :……………………………………. 

Status                               :………………………………………. 

Lama Bekerja                  :………………………………………. 

Divisi                               :……………………………………….. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A. Kesehatan dan keselamatan kerja 

No Pernyataan SS S KS TS STS 

5 4 3 2 1 

 KeselamatanKerjakeseh
atankerja X1 

     

X1.1 Karyawan merasa 
tempat kerja keadaan 
tempat lingkungan kerja 
cukup baik sehingga 
karyawan merasa 
puasbekerja ditempat 
tersebut. 

     

X1.2 Pemakaian peralatan 
kerja baik mesin 
ataupun pengamanan 
kerja cukup baik 
untukdigunakan oleh 
pegawai 

     

X1.3 Tatanan tempat kerja 

yang strategis membuat 

sirkulasi udara 

terpenuhi dengan baik 

     

X1.4 Perusahaan  
menyediakan obat-
obatan untuk 
pertolongan 
pertamaapa bila terjadi 
kecelakaan dan 
memberikan jaminan 
kesehatan kepada setiap 
karyawan 

     



 

X1.5 Penerangan cahaya di 
tempat kerja membuat 
karyawan lebih 
semangat dalam bekerja 
sehingga kepuasan bias 
tercapai 

dengan baik 

     



No. Pernyataan SS S KS TS STS 

5 4 3 2 1 

 LingkunganKerja X2      

X21 Penerangan cahaya di 
tempat kerja 
membuat karyawan 
lebih semangat dalam 
bekerja sehingga 
kepuasan bisa 
tercapai dengan baik 

     

X2.2 Tatanan sirkulasi 
udara terpenuhi 
dengan baik 

     

X2.3 Karyawan merasa 
terkadang kegiatan 
karyawan lain 
membuat kebisingan 
sehingga 
mengganggu 
konsentrasikerja 

     

X2.4 Fasilitas dalam 
bekerja seperti 
tempat ibadah 
makanan, minuman 
dan tempat istirahat 
dapat mempengaruhi 
semangat kerja 
karyawan 

     

X2.5 Hubungan pemimpin 
dan pegawai yang 
harmonis membuat 
karyawan lebih 
semangat dalam 

     

B. Lingkungan Kerja 

X2 



 

 

bekerja sehingga 
kepuasan bias 
tercapai dengan baik 

X2.6 Pengaman dalam hal 
bekerja memberikan 
rasa nyaman bagi 
pekerja dalam 
melakukan 
aktivitasnya 

     

No. Pernyataan SS S KS TS STS 

5 4 3 2 1 

 Produktivitas Y      

Y1.1 Karyawan bekerja 
sesuai kemampuan  
mereka dan  
menyelesaikan sesuai 
jadwal yang di 
tentukan 

     

Y1.2 Karyawan selalu 
meningkatkan hasil 
dalam bekerja untuk 
memberikan 
kepuasaan 
bagiperusahaan 

     

C. Produktivitas Kerja Y 



 

 

 

 

 

 

 

Y1.3 Karyawan harus 
memiliki semangat 
dalam bekerja 

     

Y1.4 Karyawan selalu 
belajar untuk 
meningkatkan skill 
dan kualitas bekerja 

     

Y1.5 Karyawan 
mempertahankan 
kualitas mutu produk 
karena akan sangat 
berguna bagi 
perusahaan dan 
dirinya sendiri. 

     

Y1.6 Karyawan mampu 
lebih Efisiensi 
penggunaan 
sumberdaya yang 
dimiliki perusahaan 

     

 



Frekuensi Jawaban Responden X1 

 

x1.1_1 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ragu-ragu 10 21.3 21.3 21.3 

Setuju 24 51.1 51.1 72.3 

Sangat Setuju 13 27.7 27.7 100.0 

Total 47 100.0 100.0  

 

x1.2_2 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ragu-ragu 9 19.1 19.1 19.1 

Setuju 22 46.8 46.8 66.0 

Sangat Setuju 16 34.0 34.0 100.0 

Total 47 100.0 100.0  

 

x1.3_3 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ragu-ragu 8 17.0 17.0 17.0 

Setuju 23 48.9 48.9 66.0 

Sangat Setuju 16 34.0 34.0 100.0 

Total 47 100.0 100.0  

 

 



x1.4_4 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ragu-ragu 5 10.6 10.6 10.6 

Setuju 28 59.6 59.6 70.2 

Sangat Setuju 14 29.8 29.8 100.0 

Total 47 100.0 100.0  

 

 

x1.5_5 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ragu-ragu 6 12.8 12.8 12.8 

Setuju 26 55.3 55.3 68.1 

Sangat Setuju 15 31.9 31.9 100.0 

Total 47 100.0 100.0  

 

 

LINGKUNGAN KERJA 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 15.00 2 4.3 4.3 4.3 

16.00 2 4.3 4.3 8.5 

17.00 3 6.4 6.4 14.9 

18.00 4 8.5 8.5 23.4 

19.00 3 6.4 6.4 29.8 

20.00 15 31.9 31.9 61.7 



21.00 3 6.4 6.4 68.1 

22.00 1 2.1 2.1 70.2 

24.00 1 2.1 2.1 72.3 

25.00 13 27.7 27.7 100.0 

Total 47 100.0 100.0  

 

 

Frekuensi Jawaban Responden X2 

x2.1_1 

 

Frequenc

y Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ragu-ragu 3 6.4 6.4 6.4 

Setuju 28 59.6 59.6 66.0 

Sangat Setuju 16 34.0 34.0 100.0 

Total 47 100.0 100.0  

 

x2.2_2 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ragu-ragu 4 8.5 8.5 8.5 

Setuju 27 57.4 57.4 66.0 

Sangat Setuju 16 34.0 34.0 100.0 

Total 47 100.0 100.0  

 

 

 

x2.3_3 



 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ragu-ragu 5 10.6 10.6 10.6 

Setuju 26 55.3 55.3 66.0 

Sangat Setuju 16 34.0 34.0 100.0 

Total 47 100.0 100.0  

 

x2.4_4 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ragu-ragu 7 14.9 14.9 14.9 

Setuju 26 55.3 55.3 70.2 

Sangat Setuju 14 29.8 29.8 100.0 

Total 47 100.0 100.0  

 

x2.5_5 

 

Frequenc

y Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ragu-ragu 11 23.4 23.4 23.4 

Setuju 20 42.6 42.6 66.0 

Sangat Setuju 16 34.0 34.0 100.0 

Total 47 100.0 100.0  

 

 

 

x2.6_6 



 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ragu-ragu 8 17.0 17.0 17.0 

Setuju 26 55.3 55.3 72.3 

Sangat Setuju 13 27.7 27.7 100.0 

Total 47 100.0 100.0  

 

 

KESEHATAN DAN KESELAMATAN KERJA 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 18.00 2 4.3 4.3 4.3 

21.00 3 6.4 6.4 10.6 

22.00 4 8.5 8.5 19.1 

23.00 7 14.9 14.9 34.0 

24.00 6 12.8 12.8 46.8 

25.00 6 12.8 12.8 59.6 

26.00 2 4.3 4.3 63.8 

27.00 5 10.6 10.6 74.5 

28.00 1 2.1 2.1 76.6 

29.00 6 12.8 12.8 89.4 

30.00 5 10.6 10.6 100.0 

Total 47 100.0 100.0  

 

 

 

 



Frekuensi Jawaban Responden Y 

y1.1_1 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ragu-ragu 2 4.3 4.3 4.3 

Setuju 23 48.9 48.9 53.2 

Sangat Setuju 22 46.8 46.8 100.0 

Total 47 100.0 100.0  

 

 

y1.2_2 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ragu-ragu 4 8.5 8.5 8.5 

Setuju 22 46.8 46.8 55.3 

Sangat Setuju 21 44.7 44.7 100.0 

Total 47 100.0 100.0  

 

 

y1.3_3 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ragu-ragu 7 14.9 14.9 14.9 

Setuju 22 46.8 46.8 61.7 

Sangat Setuju 18 38.3 38.3 100.0 

Total 47 100.0 100.0  

 

y1.4_4 



 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ragu-ragu 4 8.5 8.5 8.5 

Setuju 28 59.6 59.6 68.1 

Sangat Setuju 15 31.9 31.9 100.0 

Total 47 100.0 100.0  

 

y1.5_5 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 1 2.1 2.1 2.1 

Ragu-ragu 6 12.8 12.8 14.9 

Setuju 21 44.7 44.7 59.6 

Sangat Setuju 19 40.4 40.4 100.0 

Total 47 100.0 100.0  

 

y1.6_6 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 2 4.3 4.3 4.3 

Ragu-ragu 13 27.7 27.7 31.9 

Setuju 20 42.6 42.6 74.5 

Sangat Setuju 12 25.5 25.5 100.0 

Total 47 100.0 100.0  

 

 

 



PRODUKTIVITAS KERJA KARYAWAN BAGIAN PRODUKSI 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 18.00 2 4.3 4.3 4.3 

21.00 4 8.5 8.5 12.8 

22.00 2 4.3 4.3 17.0 

23.00 8 17.0 17.0 34.0 

24.00 8 17.0 17.0 51.1 

25.00 2 4.3 4.3 55.3 

26.00 3 6.4 6.4 61.7 

27.00 2 4.3 4.3 66.0 

28.00 2 4.3 4.3 70.2 

29.00 5 10.6 10.6 80.9 

30.00 9 19.1 19.1 100.0 

Total 47 100.0 100.0  

 



 


